



బాల కార్మికులతో ఈవీఎంల తరలింపు

ఈసీ తీరుపై ఆర్డీసీవే తేజస్వి విమర్శలు

పాట్లా : బీహార్ లో బాల కార్మికులతో ఈవీఎంల మోయింపు వారన్ రాష్ట్రీయ జనతావ్ (యార్డీ) నాయకుడు తేజస్వి యాదవ్ ఆరోపించారు. దీనికి సంబంధించిన ఓ ఫోటోను ఆయన సామాజిక మాధ్యమాలలో పంచుకుంటూ ఈసీ తీరుపై విమర్శలు గుప్పించారు. ఇద్దరు బిచ్చాదులు ఈవీఎంలను మోస్తున్న పోలీసు ఆయన టిక్టాక్ లో పోస్ట్ చేశారు. అంతేగాక ఈవీఎంలను గుర్తింపు లేని వాహనాలలో తరలింపున ఆరోపించారు. ఇది నిబంధనలకు వ్యతిరేకమైనా ఈసీ మాత్రం పట్టించుకోలేదని పేర్కొన్నారు. రెండు రోజుల క్రితం యూపీ, బీహార్, పంజాబ్, హర్యానాలలో పలుచోట్ల ఈవీఎంల తరలింపున ఆరోపణల నేపథ్యంలో ఆయన ఈ టీవీకే చేయడం గమనార్హం. ఆరోపణ పోలింగ్ సందర్భంగా ముజిఫర్ పూర్ లోని ఓ హెంజులతో ఈవీఎంలను భద్రపరిచారు.. ఇది కేంద్ర మెజిస్ట్రేట్ అధ్యక్షులలోనే జరిగిందని తేజస్వి ఆరోపించారు.

లబ్.. డబ్..



నవతెలంగాణ-స్వాధీనీ ట్యాంక్ సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించిన ప్రజల తీర్పు నేడు వెలువడనున్నది. 17వ లోక్ సభలో 542 లోకీ పోటీ స్థానాలకు, ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిషా, అరుణాచల్ ప్రదేశ్, సిక్కిం రాష్ట్రాల శాసనసభలకు ఏడు దశకే జరిగిన పోలింగ్ కు సంబంధించిన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ నేడు (గురువారం) మరో కొద్ది గంటల్లో ప్రారంభం కానున్నది. ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభమవుతుందని కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ వెల్లడించింది. ఈసీ ఓట్ల లెక్కింపునకు సంబంధించి ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. అన్ని రాష్ట్రాలకు ఎన్నికల సంఘ అధికారులతో సీఈసీ సమన్వయం చేస్తుంది. ఓట్ల లెక్కింపునకు సంబంధించి ఢిల్లీలోని సీఈసీ ప్రధాన కార్యాలయం(నిర్వహణ

ప్రతిపక్ష పార్టీల అభ్యర్థనకు ఈసీ తిరస్కృతి

పాత సాంప్రదాయాల ప్రకారమే కొంటింగ్

నవతెలంగాణ - స్వాధీనీ ట్యాంక్ ఈవీఎంలో నిర్ణీతమైన ఓట్లను లెక్కించడం కంటే ముందుగానే వీటిపూర్వం పూర్తిగా లెక్కించాలని 22 ప్రతిపక్ష పార్టీలు చేసిన అభ్యర్థనను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తిరస్కరించింది. ఈ మేరకు బుధవారం ఎన్నికల సంఘం ఉన్నతాధికారులు మీడియాకు తెలిపారు. గతంలో తాము ఈవీఎంలో ముందుగా లెక్కించామని ఈసీ అధికారులు స్పష్టం చేశారు. అయితే, గతంలో అవలంబించిన విధానాన్ని పక్కనబెట్టి తాము సూతన పద్ధతిని అనుసరించేమని వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్నికల కొంటింగ్ ప్రక్రియలో ఎలాంటి మాపులు చేసినా లేదని వెల్లడించింది. అయితే, ఈ విషయంపై ప్రతిపక్ష పార్టీలు తమకు ఫిర్యాదు చేశాయని ఈసీ అధికారులు ధవలించారు. కాగా, ఆయా పార్టీల నేతలు ఈ విధానంలో సాంకేతిక లోపం ఏంటో చెప్పలేదని ఎలక్షన్ కమిషన్ వ్యాఖ్యానించింది. డాంపోపాటు వీటిపూర్వం 50 శాతం లెక్కించడం సాధ్యం కాదని వివరించింది. ప్రతిపక్ష పార్టీలు గతంలో ఈ విషయంపై తాము సహజమేనాని నిర్ణయానిచ్చామని ఎటువంటి అభ్యంతరాలను వెల్లడించలేదని చెప్పింది. కేవలం ఉత్తరప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత విపక్ష పార్టీలు ఈ విషయంపై ఫిర్యాదులు చేస్తున్నాయని వ్యాఖ్యానించింది. ఈ అంశంపై భారత సర్వోన్నత న్యాయస్థానం పేర్కొన్నట్లు, కేవలం సాంకేతిక ఒక అసెంబ్లీ స్థానానికి 5 వీటిపూర్వం లెక్కించామన్నారు. తేడా వచ్చిన నేపథ్యంలో పూర్తి స్థాయి లెక్కింపు ఉంటుందని అన్నారు. ఈవీఎంలను స్ట్రాంగ్ రూముల్లో భద్రపరిచామని వెల్లడించామని.. ఎ రాజకీయ పార్టీ అందోనరే వెంటాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేసింది.

కొలీజీయం పంతం నెగ్గింది

సుప్రీంకోర్టుకు సలుగురు కొత్త జడ్జిలు

సర్వోన్నత న్యాయస్థానానికి పూర్తిస్థాయిలో న్యాయమూర్తులు

న్యూఢిల్లీ : ఎట్టుకలకు సుప్రీంకోర్టు కొలీజీయం తన పంతం నెగ్గించుకున్నది. సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులుగా నలుగురికి పదోన్నతులు కల్పించే విషయమై కేంద్రం అభ్యంతరాలు తెలిపినప్పటికీ తాము సిఫారసు చేసిన వారే సుప్రీంకోర్టు జడ్జిలుగా పదోన్నతిని పొందనున్నారు. దీంతో సుప్రీంకోర్టు కొత్త న్యాయమూర్తులుగా అనిరుద్దాస్, ఎఎస్ బోపన్న, భూషణ్ రావుకొత్త గవాయ్, సూర్యకాంత్ లు త్వరలో ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ నలుగురికి పదోన్నతులతో బదిలీయై తొలిసారిగా పూర్తిస్థాయి న్యాయమూర్తులను సర్వోన్నత న్యాయస్థానం కలిగి ఉండనున్నది. సుప్రీంకోర్టుకు కేటాయించిన న్యాయమూర్తుల సంఖ్య 31 కాగా, ప్రస్తుతం 27 మంది జడ్జిలు మాత్రమే ఉన్నారు. న్యాయమూర్తులుగా పదోన్నతి కల్పించే విషయమై జార్జింగ్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి అనిరుద్దాస్, గౌహాటి హైకోర్టు జడ్జి బోపన్న లు పేర్లను కేంద్రానికి సుప్రీంకోర్టు కొలీజీయం సిఫారసు చేయగా.. వారి సీనియారిటీని పాటూ పావుతూ వారి పేర్లను కేంద్రం తిరస్కరించిన విషయం తెలిసింది. అయితే కేంద్రం అభ్యంతరాలను తోసిపుచ్చుతూ మళ్లీ వారి పేర్లనే సూచిస్తూ కొలీజీయం సిఫారసు చేసింది. ఆ తర్వాత బాంబే హైకోర్టు న్యాయమూర్తి బి ఆర్ గవాయ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి సూర్యకాంత్ లకు కూడా సుప్రీంకోర్టు జడ్జిలుగా పదోన్నతులు కల్పించాలని సీజీబి రజన్ గోగ్లేయ్ నేతృత్వంలోని ఐదుగురు న్యాయమూర్తుల కేంద్రానికి సిఫారసు చేసింది. సుప్రీంకోర్టుకు జడ్జిలుగా పనిచేసిన దలిత న్యాయమూర్తి గవాయ్ మాడోవారు కానున్నారు. 2025లో సీజీబి పదవికి సమర్థ గవాయ్ పేరు ఉన్నది. దళిత వర్గానికి చెందిన కేజీ బాలకృష్ణన్ సుప్రీంకోర్టుకు సీజీబిగా పనిచేశారు. గవాయ్ కూడా సీజీబి అయితే బాలకృష్ణన్ తర్వాత ఆయన రెండోవారు కానున్నారు.

యాటూట్లో ఎన్నికల ఫలితాలు లైవ్

ప్రసార భారతి, గూగుల్, నెట్ నెట్ గురువారం విడుదలకానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలను ఎప్పుటికప్పుడు ప్రసారం చేసేందుకు సిద్ధమయ్యాయి. ఈ మేరకు ప్రసార భారతి ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాలను తెలుసుకునేందుకు లైవ్ స్ట్రీమ్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపింది. యాటూట్ వెబ్ సైట్, యాపిల్ గురువారం పతాక శీర్షికన డి.డి.న్యూస్-ఎన్నికల ఫలితాల సమాచారం లింకును సూచిస్తారు.

SANKHYA INFOTECH LIMITED CIN: L72200G1997PLD045396

జడ్జిమెంట్ డే

720 మందికి పైగా మహిళలు..

న్యూఢిల్లీ : సార్వత్రిక సమరంలో హెంజులపూర్తిగా పోరాడిన అభ్యర్థులు ఎన్నికల ఫలితాల కోసం ఉత్సాహంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. 542 ఎంపీ స్థానాలకు గానూ ఎదురడలలో ఎన్నికలు పూర్తి కాగా నేడు ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. వివిధ పార్టీల నుంచి పోటీచేసిన అభ్యర్థుల భవిష్యత్తుం నేడే తెలుస్తున్నది. ఇందులో 720 మంది మహిళా అభ్యర్థులు, మరో నలుగురు ట్రాన్స్ జెండర్ అభ్యర్థుల కూడా ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికంగా 54 మంది మహిళా అభ్యర్థులను పోటీలో నిలపగా, బీజేపీ 53 మందిని నిలపగా ఉంది.

TCI FINANCE Ltd. 31 మార్చి, 2019లో ముగిసిన సంవత్సరానికి ఆడిట్ చేసిన ఫైనల్ ఆడిట్ రిపోర్టు మరియు సంవత్సరానికి ఆడిట్ ఫలితాల సారాంశం

Table with 6 columns: వివరాలు, ముగిసిన ప్రాథమిక, ముగిసిన సంవత్సరం, ముగిసిన ప్రాథమిక, ముగిసిన సంవత్సరం, ముగిసిన సంవత్సరం. Rows include అమ్మిషన్లు, వ్యయ తరహా, మొత్తీ వారా మొదలయ్యి, రియల్లు, వారా ఒడియిటి రాబట్, వారా ఒడియిటి రాబట్.

గమనికలు: 1. పైన పేర్కొనబడిన ఫలితాల ఆడిట్ చేసిన సమీక్షించిన విషయం 22 మే, 2019 న నిర్వహించిన వారి సమావేశంలో లోక్ సభ ప్రతిపక్ష పార్టీ అధికారులకు తెలియజేయబడింది. 2. 5 మార్చి, 2019 న మూలక మూలకాలు పరిశోధించిన విషయం 2018 డిసెంబర్ 29 తారీఖున జరిగిన 370,086వ అధిక సమావేశం ద్వారా ముగిసిన సమావేశం నిర్వహించబడింది. కాఫు, ఆరోగ్యం స్టాండ్ 17 నిర్బంధ రిపోర్టు ప్రకారం బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శిని ప్రశ్నించిన విషయం.

నకిలీ ఎగ్జిక్యూటివ్ నమస్తూ: రావాలకు న్యూఢిల్లీ : సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలకు ముందు విడుదలైన ఎగ్జిక్యూటివ్ నమస్తూని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. ఫలితాలకు రెండు రోజుల ముందు ఉత్తర ప్రదేశ్ లో ఈవీఎంలను తరలింపున వార్తలు వచ్చిన నేపథ్యంలో కార్యకర్తలందరూ ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూంల వద్ద అర్రమ క్రంగా ఉంచాలని ఆదేశించారు. 'జాగ్రత్తగా ఉండండి. తర్వాత సమే 24 గంటల వారా కేలకం. మీరు సత్కం కోసం పోరాడుతున్నారు. నకిలీ ఎగ్జిక్యూటివ్ నమస్తూ. మీ కష్టం పుణా కాదు అంటూ టీవీ చేశారు.



భవన్ లో హెల్త్ లైన్ ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో ఫిర్యాదులు సీక్రెట్ చేశారు. 24 గంటల సేపు ఈవీఎం కంట్రోల్ రూంలను నిర్వహణ భవన్ నుంచి సమన్వయం చేస్తారు. అలాగే మరోవైపు రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో భద్రత ఏర్పాటుకు సంబంధించి కేంద్ర హెంజుల మంత్రిత్వ శాఖ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతున్న సందర్భంలో రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో కట్టుబట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేయాలని లేఖ రాసింది. దేశంలో 29 రాష్ట్రాలు, ఏడు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో 543 లోక్ సభ స్థానాలకు గానూ, తమిళనాడులో వెళ్ళవల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గం ఎన్నిక రద్దు కావడంతో 542 స్థానాలకు పోలింగ్ జరిగింది. అలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 175, ఒడిషాలో 117, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లో 60, సిక్కిం లో 32 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఎన్నికలు జరిగాయి. ఇవి కాకుండా వివిధ రాష్ట్రాల్లో షాఫీ ఏర్పడిన అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలు జరిగాయి.

దావాపు రెండు నెలల పాటు జరిగిన ఎన్నికల ప్రక్రియకు సంబంధించిన ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. ఏప్రిల్ 11న తొలిదశలో ప్రారంభమైన పోలింగ్ ప్రక్రియ, మే 19న ఏదో దశ(తుది దశ) పోలింగ్ తో ముగియింది. దావాపు 40 రోజులుగా ఎదురు చూస్తున్న ఫలితాలు నేడు వెలువడనుండడంతో యావత్ భారతం అసక్తిగా ఎదురు చూస్తుంది. కొన్ని రాష్ట్రాలు మినహా, ఎక్కువ రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్ జరిగి దావాపు నెల రోజులు కావొచ్చుంది. అయా రాష్ట్రాల్లో అభ్యర్థులు ఫలితాలు కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. అభ్యర్థుల గుండెల్లో దడకు నేడు తెర పడనున్నది.

దావాపు రెండు నెలల పాటు జరిగిన ఎన్నికల ప్రక్రియకు సంబంధించిన ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. ఏప్రిల్ 11న తొలిదశలో ప్రారంభమైన పోలింగ్ ప్రక్రియ, మే 19న ఏదో దశ(తుది దశ) పోలింగ్ తో ముగియింది. దావాపు 40 రోజులుగా ఎదురు చూస్తున్న ఫలితాలు నేడు వెలువడనుండడంతో యావత్ భారతం అసక్తిగా ఎదురు చూస్తుంది. కొన్ని రాష్ట్రాలు మినహా, ఎక్కువ రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్ జరిగి దావాపు నెల రోజులు కావొచ్చుంది. అయా రాష్ట్రాల్లో అభ్యర్థులు ఫలితాలు కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. అభ్యర్థుల గుండెల్లో దడకు నేడు తెర పడనున్నది.

గగనంలోకి ఇస్తాక

నెల్లూరు : భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ విజయవంతంగా కొన సాగుతోంది.

శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా నల్లపాపవన్ స్పేస్ సెంటర్ (షాఫీ) నుంచి బుధవారం ఉదయం 5.30 గంటలకు షోలార్ శాటిలైట్ లాంచ్ వెహికల్ (పీఎన్ఎల్వి) -46 రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతమైంది. ఇన్స్ కు నమిస్తుంది. పీఎన్ఎల్వి సీ-46 రాకెట్ ద్వారా 615 కీలో బరువైన రికాట్ 2బి ఉపగ్రహాన్ని నిర్దిష్ట కక్షలో 557 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో ప్రవేశపెట్టారు. పీఎన్ఎల్వి ప్రయోగాల పరంపరలో ఇది 48వ ప్రయోగం. ఈ ఏడాది ఇప్పటి వరకు షాఫీ నుంచి మూడు విజయవంతమైన ప్రయోగాలు జరిగాయి. తాజా ప్రయోగంతో ఇన్స్ మరో ముందడుగు వేసింది. దేశ రక్షణ, వ్యవసాయ, అటవీ, ప్రకృతి వైపరీత్యాలపై ఇది మినా పెట్టి ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం ఇస్తుంది. ప్రయోగం విజయవంతం కావడంతో షాఫీలో సందర్శన అంబరాన్నింటాం. ఈ ఏడాది జూలైలో చంద్రయాన్-2 ప్రయోగం నిర్వహిస్తామని ఇన్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ కె. శివన్ తెలిపారు. చంద్రయాన్-2 కు రంగం సిద్ధం భారత అంతరిక్ష ప్రయోగాలలో అత్యంత ప్రతిష్టాపూర్ణంగా భావిస్తున్న చంద్రయాన్-2 కు రంగం సిద్ధమైంది. ఈ ఏడాది జూలై 9 నుంచి 16 మసల్లో దీనిని ప్రయోగిస్తామని ఇన్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ శివన్ తెలిపారు. ఇన్స్ కు 'చంద్రయాన్-2' అత్యంత సహజంగా కూడిన మిషన్ అని, దీనిని విజయవంతంగా ప్రయోగిస్తామని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. దావాపు రూ. 800 కోట్ల ఖర్చుతో కూడుకున్న ఈ మిషన్ ను ఈ ఏడాది జనవరిలో ప్రయోగించాలని చూస్తూ అప్పుడు వీలు కాకపోవడంతో యాదాగా వేశారు. చంద్రయాన్-2లోకి ఇంజనరుల ఎవరూ అడుగుదీని ప్రాంతంలోకి దీనిని పంపించనున్నట్లు శివన్ తెలిపారు. ఈ మిషన్ లో ఒక మహిళా వ్యోమగామిని పంపడానికి ఇన్స్ యోచిస్తున్నట్లు ఆయన గతంలో తెలిపిన విషయం విదితమే.

Nagarjuna Fertilizers and Chemicals Limited. Notice is hereby given that the company has received the request from the following shareholders relating to transfer of shares in physical form in terms of the SEBI Circular No. SEBI/HO/MIRSD/DOES/3/CIRP/2018/139 dated November 6, 2018.

MEDINOVA DIAGNOSTIC SERVICES LIMITED. 31 మార్చి, 2019లో ముగిసిన సంవత్సరానికి ఆడిట్ ఫలితాల సారాంశం

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా. యాచారం: హైదరాబాద్-501509, ఫ్రాంచైజీ కోడ్: 20382, ఫోన్: 08414-243227

pebs Pennar Engineered Building Systems Limited. Extract of the Standalone Financial Results for the Quarter and Year Ended 31 March 2019

NEHA INTERNATIONAL LIMITED. Pursuant to Regulation 47 read with Regulation 29 and 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015, notice is hereby given that a Meeting of the Board of Directors of the Company scheduled to be held on Thursday, the 30th day of May, 2019 at 3.30 PM at the Registered Office of the Company at Hyderabad Inter-Airals to consider, discuss and approve the Audited Financial Results for the Quarter & financial year ended 31st March, 2019.

VICEROY HOTELS LIMITED. 542 ఎంపీ స్థానాలకు గానూ ఎదురడలలో ఎన్నికలు పూర్తి కాగా నేడు ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి.

XGATI. 542 ఎంపీ స్థానాలకు గానూ ఎదురడలలో ఎన్నికలు పూర్తి కాగా నేడు ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి.